内黄 桃花盛开引客来

本报讯 (记者秦名芳 通讯员刘小方 范冠 华)眼下,内黄县豆公镇2万亩桃花竞相开放, 卫河两岸菜花连片成方,桃花红、菜花黄、麦苗 绿相映成趣,一片生机盎然。

"豆公大桃的品种都是经过数次技术改良 后的新品种,种植的桃树都是自花授粉,节省了 不少人力。"4月7日,豆公镇副镇长周会芳说。

近年来,豆公镇瞄准自身产业发展定位,探 寻"优质果品+乡村旅游"的发展模式,着力打造 产业名片。全镇桃树种植面积达2万亩,每年春

季吸引大批游客前来赏花,极大提高了豆公林果 的知名度。鲜桃每年5月份上市,一直持续到9 月底,采摘期达5个月。除了传统销售模式,豆公 大桃还搭上了电商快车,销售到全国各地。

今年年初,豆公镇李大晁村长1270米、宽 4米的村组道路建设完成,通往桃园的道路更 加平整、宽阔,在生产道路上走一走,花香醉 人。该村是远近闻名的大桃种植村,桃树种植 面积达2500亩,总产量1000万斤,产值1000 万元,是村民的主要收入来源。"村里环境越来

越好,村民收入也越来越高,我们走上了一条 通向幸福的路。"李大晁村党员李和平说。

据周会芳介绍,豆公镇以"桃"为媒,做好 乡村旅游资源开发,完善了游览区、停车场、餐 饮等功能分区,重点建设了各村观赏桃园至景 区的辅助旅游道路,缓解人流高峰期主干道路 的交通压力;建设镇区中心广场,铺设人行道1 万多米,完善配套观光旅游设施,打造出"农旅 融合"金字招牌,将豆公镇变成一个宜居宜游 的特色产业小镇。

新县 春蒸飘香振兴路

本报讯 (记者尹小剑 李振阳 通讯员聂 建武 黄彦宾)4月7日,新县陈店乡高塆村漫 山遍野弥漫着春茶的芬芳,茶农们三五成群, 舞,一提一掐便摘下嫩芽,装进竹篓。

"听说春茶开采,来收购春茶鲜叶的茶企 和村民络绎不绝,600亩的茶园现在是供不应 求,茶叶紧俏得很。"高塆村党支部书记吴卫国 说,高塆村所产的毛尖叶嫩、味浓、汤绿,是村 民就业增收的重要来源。

马力采摘春茶。走进该镇长岗村大地茶 场,一片丰收景象映入眼帘:茶叶青翠欲 滴,茶香萦绕山间,茶农们在茶树丛中分散 背着竹篓穿梭在茶树丛中,手指在枝叶间飞 作业,笑语绵甜回荡山间,巧手一捻筛取茶

> "春茶新出,市场需求量较大,为确保茶叶 质量最佳,我们采茶时间集中在4月前后,现 在每天都是在赶工加点,很多货都是供不应 求。"大地茶场工作人员表示。

为降低疫情影响,统筹抓好疫情防控 在八里畈镇,茶农、茶企也都忙着开足 与春茶生产,八里畈镇还组织干部进茶

茶工人健康管理,有序推进全镇春茶生产 工作,做到防控与生产"两手抓""两手

据了解,截至4月6日,新县春茶开采面积 12万亩,产干茶5万公斤,产值达1.18亿元。 全县范围内17个乡镇及国有林场,雇佣本地 采茶工1649名,真正让茶叶化身"黄金叶",有 效推动了居民增收、产业增效、经济增长,为乡 村振兴注入了强劲动力。



柘城县牛城乡 陈楼寨村村民 陈正选、赵永玲 夫妇在管理盆 景。陈正选 2019年开始发 展盆景种植,目 前已有盆景品 种80多个,带 动附近10余户 村民实现增

4月8日,

叶县李清莲要扩大生产规模

带动更多人家门口就业

岚莹 陈亚飞)4月8日,在叶县辛店镇 新杨庄村德立达农业发展有限公司生 线、包边、缝纫等数道工序,一个个精 致的手提袋依次成型。

农业发展有限公司负责人李清莲说。

李清莲是新杨庄村人,20多岁就 工作回到老家,租下新杨庄村的村集

本报讯(记者丁需学通讯员王 体经济标准化厂房,投资50余万元购 买机器设备,开启创业之路。

吧

凭借高质量的产品和完善的售后, 产车间内,伴随着机器的轰鸣声,数名 李清莲的生意做得红红火火,在箱包加 工人正在各自的岗位上忙碌,通过压 工行业站稳了脚跟。厂子红火了,订单 多了,乡亲们的收入也增加了。

"我在这儿干活是计件的,多劳多 "我这次接了12万个手提袋订 得,一个月能拿到2000多元,离家也 单,预计下个月5日完成任务。"德立达 近,可得劲!"在公司务工的辛店镇闫 庄村村民周爱红说。

目前,该公司箱包年产量达60万 外出打工,在浙江箱包厂学习到了箱 个,同时解决了40余名农村留守妇女 包加工技术,成为一名行业技术工 的就业问题。"家乡保姆式的服务让 匠。多年来,李清莲从未忘记回乡创 企业有了更大的发展空间。下一步, 业的念头。2018年1月,她辞去高薪 我要扩大规模,让更多人在家门口就 业。"李清莲说。

鲁山县龚艳艳种桃又养鸡

虽然很辛苦但是很幸福

本报讯(记者丁需学 通讯员乔 新强)"前些年我和老公都在外打工, 孩子在家成了留守儿童,不爱说话, 学习成绩也上不去。于是我就决定 中,老二是个男孩,在村里上六年级。 留在家里陪伴孩子成长。"4月8日, 我回来后,老二的学习成绩也提上去 在鲁山县瀼河乡邓西村外的一处果 园里,正在树下喂鸡的龚艳艳说。

后,龚艳艳流转12亩土地种植果 树。"我的园子里有阳山水蜜桃4亩、 计收入3万元不成问题。"谈起今年 中华红心猕猴桃2亩,金帅李4亩、中 华血桃和黄桃共2亩,这样我一个人 就能错开时间管理,不过忙时也会找 四五个人帮忙。"龚艳艳说。

龚艳艳在果园里盖了一间简易 房。"为了这些果树,我基本上吃住都

在这里,在果园里干活很自由,整天和 花果打交道,心情也很舒畅。"龚艳艳 说,"女儿学习成绩不错,已经上了高 了,每天都是高高兴兴地去上学。"

"我家种的水蜜桃甜度高,汁水 2018年结束打工生活回到村里 多,成熟后插个塑料管就能吸出果汁 来,不用出园都被人买走了,今年估 的收成,龚艳艳信心满满。

> 除了种植果树外, 龚艳艳在林下养 的200多只柴鸡也供不应求,一年可收入 一万多元,算是经营果园的额外收入。"这 几年虽然苦点累点,但是能在家陪着孩 子,内心还是很幸福的。"龚艳艳说。





机选迎好运

郑州、新乡彩民领走双色球一等奖





2022035期开出一等奖8注,单注奖金为 分。"此次他命中大奖的彩票,是机选 712万元,其中河南彩民收获2注,花落 郑州、新乡,再现大奖福地。

数据显示,这2注大奖分别出自郑 州市金水区三北中街41011518投注站, 报社会。 为一张单式5注10元票,命中一等奖 712万元;新乡市原阳县41570798投注 站,为一张单式5注10元票,收获一等奖样,他的大奖彩票也是机选所得,命中 712万元。目前,河南彩民今年共收获双 大奖让他十分意外。"万万没有想到,大 色球一等奖9注。

开奖后,郑州大奖得主杨先生来到 用奖金。" 省福彩中心领奖,他购彩有几年了,经

3月31日晚,福彩双色球第 常采用机选投注,"中不中奖全看缘 所得,当他得知自己中了一等奖时,激 动不已。领奖现场,杨先生自愿向河南 省慈善总会捐出善款12万元,以此回

> 好运无独有偶,当天,新乡大奖得 主李先生也现身省福彩中心领奖,同 奖就这样来了,很开心,也会好好计划使

> > (豫福)

辉县市纳税信用良好可享贷款优惠 用良好信用换"真金白银"

豪 赵书阳)"没想到纳税信用还真能换 成真金白银,我们最近资金周转困难, 但凭借A级纳税人的身份,获得了银行 优惠利率的信用贷款,大大缓解了资金 难题。"近日,新乡市振新水泥有限公司 负责人激动地说。

为建设完善税收诚信体系,通过信 用等级评价褒扬诚信、惩戒失信,让看 不见的信用转化为摸得到的实惠,连日 来,辉县市税务局扎实开展纳税信用等 级评价工作,不断深化纳税信用体系建

该局送税法、送政策进企业,开展

本报讯(记者刘亚鑫通讯员刘自 点对点个性化辅导,让企业充分感受到 诚信经营带来的好处,有效提升诚信企 业的获得感;通过税企微信群、宣传资 料等多种方式,对信用评价指标及评价 方式、复评和补评的条件等进行宣传, 深化纳税人对"诚信助商"的了解。

同时,辉县市运用税收"大数据"生 成5级纳税人名单,确保纳税信用情况 一目了然。目前,该局陆续出台的激励 措施已从税收服务拓展至贷款、税收优 惠等多个领域,有效缓解了企业发展中 存在的贷款难、资金流动慢问题,不断 引导企业加强信用建设,促进营商环境 持续优化。

濮阳农商银行王助支行坚持服务"三农" 存款规模突破10亿元

峰)4月8日,记者从濮阳农商银行获悉, 2022年首季"开门红"竞赛活动开展以 来,濮阳农商银行王助支行结合所在辖 区实际情况,不断夯实客户基础,存款 业务进一步发展。截至3月末,该支行 各项存款较年初净增1.04亿元,定期存 款净增6388万元,存款规模达到10.22

据悉,王助支行是濮阳农商银行所 辖的一家乡镇支行。长期以来,该支行 坚持立足区域、服务"三农"、服务小微企 业的市场定位,积极投身服务乡村振兴大 不断突破。

本报讯 (记者段宝生 通讯员马跃 局,提高服务水平,加强信贷管理,为当地 经济发展提供了强有力的金融保障。

今年"开门红"竞赛活动中,该支行 在存款基础牢固的优势下,充分发挥揽 储经验,进一步明确了以定期存款为稳 存增存主攻方向,以对公存款为重要补 充的营销策略。在支行行长的带领下, 努力营造"看业绩、比贡献、找差距、开 新局"的浓厚氛围,支行全体员工优化 柜面服务适时营销,深入客户群体上门 营销,发动员工资源主动营销,借助客 户资源顺势营销,确保了各项存款规模

修武县大南坡村

获评"2022黑松露奖年度乡建榜样"

本报讯(记者冯佳志 通讯员王玮 萱郭秦森)4月3日,由"借宿"发起的 "灯塔与星辰·第六届黑松露奖颁奖慢直 播"活动在浙江嵊泗花鸟岛举办。在此 活动中,修武经典民宿项目—云上院子 强势入围"中国民宿榜"前100、修武"乡 村美学"典范——大南坡村斩获"2022 黑松露奖年度乡建榜样"称号。

据了解,云上院子是我省唯一获奖民 宿,大南坡村也是我省唯一获奖的乡建项

目。由"借宿"发起的黑松露奖在业界具 有极大影响力,参加此届黑松露奖评选的 有1000多家民宿与精品酒店样本。专家 通过近一年时间的探访、筛选,有200多 个民宿与精品酒店样本进入最后评奖环 节。在评奖环节中,主办方特邀100位跨 领域大咖组成"闪光体验团",对人围样本 进行评分。同时,又综合线上口碑数据与 线上投票数据,最终有100家民宿与精品 酒店样本荣登"中国民宿榜"。

郑州3000万元家电消费券 拉动消费 2.25 亿元

兵 陈万峰 李传林)为进一步激发家电 消费市场活力,释放消费需求,促进绿 色家电更新升级,郑州以"绿色消费低 碳生活"为主题,开展了绿色家电消费 券发放活动。4月7日,记者从郑州市财 政局获悉,3月8日至3月31日,郑州市 面向全市消费者发放绿色家电消费券 3000万元,直接拉动消费2.25亿元。

在此次活动中,供给端方面,凡符 销率达100%。

本报讯 (记者冯刘克 通讯员蓝胜 合条件的郑州市内家电专营零售企业, 均可报名参加。消费端方面,所有在郑 人员(包括外地来郑人员)均可通过银 联云闪付App参与。购买电视、冰箱、 洗衣机、空调、手机等大小家电时,满 2000元直接核减400元。消费券还可 与商家提供的打折、减免券叠加使用。

> 活动开展以来,家电消费热度攀 升,家电消费券累计核销3000万元,核

浚县妇幼保健计划生育服务中心 开展农村监测户、脱贫户人口出生缺陷 综合防治和"两癌两筛"工作

今年以来,浚县妇幼保健计划生育 服务中心全面加强农村监测户、脱贫户 人口出生缺陷综合防治和"两癌两筛" 工作,有效预防了疾病的发生,助力巩 固脱贫攻坚成果,赢得了群众的称赞。

该服务中心全面免费实施农村监测 户、脱贫户人口孕产妇产前筛查、新生 儿筛查、新生儿"两病"筛查和听力筛查 项目,完善出生缺陷三级预防措施,积 极开展农村监测户、脱贫户人口出生缺 陷综合防治,在脱贫地区持续实施好免 费婚前保健、孕前优生健康检查、补服 叶酸,从源头上减少和控制疾病的发 生。按照《河南省免费开展农村适龄妇 女、纳入城市低保适龄妇女宫颈癌、乳 腺癌筛查工作实施方案》和省、市主管 部门工作要求,该服务中心结合健康帮 扶的实际,采取扎实有效措施,推进了浚 县妇女"两筛两癌"筛查项目开展,有效 帮助了适龄监测户、脱贫户人员。

截至2022年3月31日,浚县宫颈癌 筛查任务数为6000人,实际筛查人数为 1816人,筛查率为30%。乳腺癌筛查任 务数6000人,实际筛查人数1867人,筛 查率为31%。 (任平)

台胞"微"实事 两岸一家亲

"我是做销售工作的,需要在内地 多省市商务出行。疫情期间,在得知金

水区涉台工作人员可以帮助安排接种疫 苗后,主动联系他们,不到一天,金水区涉 台工作人员就亲自带我到医院接种疫苗 啦。"台胞林先生感叹道,"金水区涉台工 作人员让我这么快接种了疫苗,真正把我 们台胞的所需所求放在心上,落在实处!"

这是郑州市金水区委统战部为了 更好实施民生"微实事"的一个缩影。 他们秉持"两岸一家亲"理念,坚持"三及 时"即及时宣传台胞接种疫苗的"知情、 同意、自愿"的相关政策;及时统筹收集 疫苗接种信息,为台胞提供政策咨询、预 约、接种和后期等方面的高效服务;及时 (于娜) 提醒第二针的接种。

郑州市中原区林山寨街道颍河路 社区多措并举助力疫情防控

郑州市中原区林山寨街道颍河路 社区党委以网格这一最小单元为基础, 多措并举助力疫情防控。一是对无主 管楼院发动楼院长、党员志愿者、楼院 居民进行值岗,加强来访人员管理。二 是在辖区楼院用小喇叭循环播放防疫 知识及有关规定。三是运用微信群、朋 友圈、公众号等转发宣传疫情防控最新 公告等官方信息。四是组织疫情排查 小分队入户摸排,对外地返郑人员第一 时间登记并建立台账。

颍河路社区党委副书记王鹏表示, 社区是疫情防控的前沿阵地,我们将坚 守阵地,和居民一起共同织起同心战 "疫"的安全网。 (张囡)